

Autonomna pokrajina Vojvodina
Pokrajinska vlada
Pokrajinski sekretariat za privredu i turizam
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21101 Novi Sad

Dragi studenti,

veliko nam je zadovoljstvo da vas pozovemo u grad Novi Sad, koji će od 12. do 16. novembra 2020. biti domaćin takmičenja "EUROIJADA" - velikog međunarodnog studentskog sportskog takmičenja.

Prvi put u desetogodišnjoj istoriji "EUROIJADA" će biti održana u gradu gde je i nastala, u prelepom gradu Novom Sadu. Drugi najveći grad u Srbiji je jedno od kulturnih i istorijskih centara jugoistočne Evrope. Novi Sad je mesto mnogobrojnih kulturnih atrakcija, od kojih neke stoje od samog osnivanja grada. Glavne turističke atrakcije su Petrovaradinska tvrđava sa "pijanim satom", gradska kuća, Katolička porta, Vladičin dvor, Sinagoga, centralni trg sa spomenikom Svetozaru Miletiću itd. Novi Sad je 2019. godine zvanično proglašen za evropsku prestonicu mladih, a 2021. će biti evropska prestonica kulture. Novi Sad je dom najboljeg evropskog muzičkog festivala "EXIT", koji ovu titulu nosi već 2 godine za redom. Novi Sad je sinonim za toleranciju i poštovanje nejednakosti i u njemu žive 24 različite nacije.

Verujemo da ćete i vi osetiti srdačnost i lepotu našeg grada kao i gostoljubivost Novosađana. Uvereni smo da će osnovne ideje i postulati manifestacije "EUROIJADA" biti u potpunosti prisutni: promocija sportskog duha među studentima, rodna ravnopravnost u sportu i promocija prijateljstva u međunarodnom okruženju.

Pokrajinski sekretariat za privredu i turizam pruža maksimalnu podršku međunarodnom studentskom sportskom takmičenju "EUROIJADA" kao manifestaciji od značaja za Autonomnu Pokrajinu Vojvodina. Nadamo se da će grad Novi Sad, kao glavni grad severne srpske pokrajine biti dobar domaćin. Daćemo sve od sebe da Vam boravak u našem gradu bude prijatan i da se lepo provedete.

Poslednja "EUROIJADA" koja je održana u Berlinu (2019.) bila je veoma uspešna sa 1225 učesnika iz 18 zemalja i oko 200 domaćih, nemačkih studenata. U vrlo jakoj konkurenciji odigrano je pregršt zanimljivih i tesnih mečeva, uz dozu zabave i pozitivne atmosfere. Organizatori u Novom Sadu će se potruditi da budu bar toliko dobri kao što je to bio grad Berlin.

Srdačno Vas pozdravljamo i radujemo se susretu u novembru!



Ivan Đoković

potpredsednik Pokrajinske vlade i
pokrajinski sekretar za privredu i turizam